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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS, PÖYTÄKIRJA 

 

 

Aika   27.11.2021 klo 18.00 

   

Paikka Urheilutie 15, Peipohja, Kokemäki 

Paikalla:  34 yhdistyksen jäsentä (Liite 1) 

 

1. Kokouksen avaus 
Järjestön puheenjohtaja Mari Mamia avasi kokouksen klo  
 

2. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys muutoksitta. 
 

3. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
Ehdotettiin ja valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Mari Mamia ja sihteeriksi Minna Vornanen. 
 

4. Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa 
Ehdotettiin ja valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Ville Suhonen ja Kari Husso. 
 

5. Valitaan kaksi (2) ääntenlaskijaa 
Päätettiin, että pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 
 

6. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Osallistujalista on liitteenä. 
 

7. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavaksi kalenterivuodeksi 
Hallituksen puheenjohtajaksi vuodelle 2022 ehdotettiin ja valittiin Mari Mamia. 

 
8. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet erovuorossa olevien tilalle sekä seuraavaksi 

kalenterivuodeksi kaksi (2) hallituksen varajäsentä. 
Erovuoroiset hallituksen jäsenet ovat Tomi Nieminen, Aija Laakso ja Marjut Sirén. Hallituksen 
varsinaiseksi ehdotettiin ja valittiin seuraavalle kaksivuotiskaudelle (2022-2023) Christina Kiuru, 
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Noora Saarikko ja Minna Vornanen. 
 
Varajäseniksi vuodelle 2022 ehdotettiin ja valittiin Markku Kastepohja ja Nina Onufriew. 
 

9. Valitaan kaksi (2) toiminnantarkastajaa ja heidän varajäsenensä 
Ehdotettiin ja valittiin toiminnantarkastajiksi Tom Saura ja Pasi Kemppainen. 
Varatoiminnantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Anu Numminen ja Riikka Kaleva. 
 

10. Määrätään liittymismaksun, varsinaisen jäsenen sekä perhejäsenen jäsenmaksun suuruus 
seuraavalle kalenterivuodelle 
Hyväksyttiin hallituksen esitys jäsenmaksuiksi seuraavalle kalenterivuodelle 
- Varsinainen jäsen 25€ 
- Perhejäsen 6€ (ei omaa lehteä) 
- Pentuejäsen 10€ 
- Liittymismaksu 5€ (ei koske pentuejäseniä) 

 
11. Päätetään tarvittavat toimikunnat ja valitaan niille puheenjohtajat 

Hallituksen esittämien toimikuntien puheenjohtajiksi ehdotettiin ja valittiin 
- Jalostustoimikunta: Kirsi Nieminen 
- NOME -toimikunta: Minna Vornanen 
- MEJÄ -toimikunta: Liisa Keränen 
- Näyttelytoimikunta: Piia Piiparinen 
- Ulkomuototuomaritoimikunta: Riitta Niemelä 
- Harrastuslajien toimikunta: Piritta Pärssinen 
- Kasvattajatoimikunta: Marko Nikkonen. Liitteenä hallituksen esitys kasvattajatoimikunnaksi. 

Kasvattajatoimikunnan pj Marko kokoaa toimikunnan, jonka hallitus sitten hyväksyy. 
Toimikuntaan kuuluu ainoastaan kasvattajia. Henkilömäärä 5>. Yhteistyö jalostustoimikunnan 
kanssa. 
 

12. Esitetään toimintasuunnitelma ja talousarvio seuraavalle toimintavuodelle 2022 
Esitettiin talousarvio ja toimintasuunnitelma vuodelle 2022.  
 
Hyväksyttiin järjestön talousarvio ja toimintasuunnitelma vuodelle 2022. Liitteenä 
toimintasuunnitelma ja talousarvio 2022. Minsu Rauramo kertoi koekalenterin uudistamisesta, 
missä vaiheessa mennään nyt ja mitä seuraavaksi tehdään.  



 

 

Suomen sileäkarvaiset noutajat ry 
Finska flatcoated retrieverklubben rf 

3 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS, PÖYTÄKIRJA 

 

 
13. Valitaan edustajat Suomen Kennelliitto ry – Finska Kennelklubben rf:n kokouksiin. 

Ehdotettiin ja valittiin edustajaksi Suomen Kennelliiton kokouksiin Mari Mamia ja hänen 
varaedustajakseen Anne Kolsi. 
 

14. Käsitellään hallituksen tekemät esitykset ja aloitteet 
Ei ollut. 

 
15. Käsitellään jäsenten tekemät esitykset ja aloitteet 

Ei ollut. 
 

16. Käsitellään kokouksen hyväksymät muut asiat ottaen huomioon yhdistyslain 23§:n määräykset 
Ei ollut. 
 

17. Kokouksen päättäminen 
Kokouksen puheenjohtaja Mari Mamia päätti kokouksen klo 18.55. 
 
 
 
 
 
Mari Mamia    Minna Vornanen 
Kokouksen puheenjohtaja  Kokouksen sihteeri 
 
 
 
 
 
 
Ville Suhonen    Kari Husso 
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 


